

# Μορφοβουνιώτικη ΦΩΝΗ



Τριμηνιαία Περιοδική Έκδοση των Απανταχού Βουνεσιωτών  
Γενάρης - Φλεβάρης - Μάρτης 2014 | Φύλλο 56

## ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΕΚΚΛΗΣΗ

Όσοι χωριανοί και φίλοι των Συλλόγων θέλετε, μπορείτε να καταθέσετε όποιο χρηματικό ποσό επιθυμείτε στον υπ' αριθμ. **738/605799-34** λογαριασμό στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος (όνομα Κουβελάκη Νίκη - Κων/νος).

Τα χρήματα αυτά θα χρησιμοποιηθούν ως νοσήλια για τη σοβαρή επέμβαση που πρόκειται να κάνει μια νέα κοπέλα, συγχωριανή μας, ηλικίας περίπου 30 ετών, σε εξειδικευμένο κέντρο στη Γερμανία.

Πρόκειται για την κόρη της Αναστασίας (Τασούλας) Κατσακιώρη, εγγονή του μακαρίτη Βασιλείου Κατσακιώρη, που αντιμετωπίζει πολύ σοβαρό πρόβλημα υγείας και πρέπει οπωσδήποτε να εγχειριστεί.

Η επέμβαση γίνεται σε αυτό το κέντρο και πρόκειται να γίνει αμέσως μετά το Πάσχα.

Επείγει να συγκεντρωθεί κάποιο σοβαρό ποσό, καθώς τα έξοδα είναι υπέρογκα.

Επειδή, λοιπόν, εμείς οι Βουνεσιώτες πιστεύουμε ότι στα δύσκολα στηρίζουμε ο ένας τον άλλο, θέλουμε να ελπίζουμε ότι στο τέλος, με τη βοήθεια του Θεού και τη δική μας, το κορίτσι αυτό θα βγει νικήτρια από τη μάχη που δίνει.

Ας στηρίξουμε όλοι αυτή την προσπάθεια. Για οποιαδήποτε πληροφορία, παρακαλείστε να επικοινωνήσετε με τα μέλη των Δ.Σ. των Συλλόγων.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων,  
Τα Δ.Σ. των Συλλόγων Μορφοβουνιωτών  
Αθήνας - Βόλου - Καρδίτσας

**ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ & ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ  
ΕΚΛΟΓΩΝ 2014 ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ  
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!**

## ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΓΙΑ 2<sup>Η</sup> ΣΥΝΕΧΗ ΧΡΟΝΙΑ Ο ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΓΩΝΑΣ XTERRA GREECE CHAMPIONSHIP



**Με ιδιαίτερη επιτυχία, παρουσία δημοσιογράφων, τηλεοπτικών μέσων και κορυφαίων αθλητών από την Ελλάδα και το εξωτερικό, πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Grecotel Pallas Athena, η Επίσημη Συνέντευξη Τύπου του XTERRA Greece Championship, που θα διεξαχθεί για 2η συνεχή χρονιά στη Λίμνη Πλαστήρα και συνδιοργανώνεται με την Περιφέρεια Θεσσαλίας, την Περιφερειακή Ενότητα Καρδίτσας και το Δήμο Λίμνης Πλαστήρα.**

Ο αγώνας, μέρος του Ευρωπαϊκού και Παγκοσμίου Πρωταθλήματος XTERRA θα διεξαχθεί στις **21 Ιουνίου 2014** και περιλαμβάνει κολύμβηση 1500 μέτρων στη Λίμνη, 30χλμ ποδηλασία με mountain bike και 10χλμ τρέξιμο. Στον αγώνα μπορούν να συμμετάσχουν μεμονωμένοι ερασιτέχνες αθλητές αλλά και ομάδες σκυταλοδρομίας.

Η φετινή διοργάνωση θα αποτελέσει και τον πρώτο αγώνα του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Cross Triathlon

της Ελληνικής Ομοσπονδίας Τριάθλου.

Την συνέντευξη τύπου τίμησαν με την παρουσία τους, ο Αντιπεριφερειάρχης Καρδίτσας Βασίλης Τσιάκος, ο Δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα Δημήτρης Τσιαντής, ο Γάλλος Παγκόσμιος Πρωταθλητής XTERRA Nicolas Lebrun, η 9 φορές Ελληνίδα πρωταθλήτρια τριάθλου Ντενίζ Δημάκη και ο 11 φορές πρωταθλητής τριάθλου Βασίλης Κρομμύδας.

Συνέχεια στη σελίδα 2

## Φωτογραφίες από εκδηλώσεις των Συλλόγων Μορφοβουνιωτών



**Αριστερά:** Μέλη του χορευτικού του Συλλόγου Καρδίτσας χορεύουν κατά τη διάρκεια του ετήσιου χορού  
**Δεξιά:** Στιγμιότυπο από την εκδήλωση για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συλλόγου Αθήνας

**Μην ξεχνάτε τη συνδρομή σας: το μοναδικό έσοδο των Συλλόγων**



# Δημοτικές & Περιφερειακές Εκλογές 2014

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟΥΛΙΑ Σ. ΔΗΜΗΤΡΗ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ Λ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ

Αγαπητοί συγχωριανοί, φίλοι συνδημότες,

Μένοντας πιστός στις αρχές μου και στις ιδέες μου και θέλοντας να πιστεύω ότι υπάρχει η γενική πεποίθηση ότι είναι η ώρα να υπάρξει αλλαγή στο δήμο Λ. Πλαστήρα, αποφάσισα να εκτεθώ εκ νέου στις επερχόμενες δημοτικές εκλογές του Μαΐου.

**Η άποψή μου είναι, που είναι άποψη της πλειοψηφίας, ότι το παλιό και φθαρμένο σύστημα που διοικεί το δήμο μας πρέπει επιτέλους να μείνει στην άκρη.**

**Ο τόπος μας έχει ανάγκη από νέες ιδέες και άφθαρτους ανθρώπους που μπορούν να προσφέρουν.**

Η αγάπη για προσφορά στον τόπο μας είναι δεδομένη και δοκιμάστηκε την τετραετία που πέρασε στους άξιους συνεργάτες μου και ιδιαίτερα στο πρόσωπο του άξιου προέδρου μας κου Νάνου Σεραφείμ, που με την ακούραστη και αδιάκοπη προσπάθεια του ήταν δίπλα σε κάθε δημότη μας χωρίς καμιά διάκριση.

Τον τρόπο διοίκησης και την προσφορά αυτή θέλουμε να την κάνουμε πρότυπο σε όλο το δήμο για να υπάρξει μια διαφορετική αντιμετώπιση και λύση στα πολλά προβλήματα που ταλανίζουν την περιοχή μας εξαιτίας της πολύχρονης εξάρτησης από ανθρώπους που δεν έχουν πλέον τίποτα να προσφέρουν.

Με την πίστη αυτή σας καλώ να στηρίξετε το συνδυασμό μας και να οδηγήσουμε όλοι μαζί τον τόπο μας σε νέα τροχιά ανάπτυξης, όπως ταιριάζει και αρμόζει στον τόπο μας.

**Δεν ταιριάζει στη γενέτειρα του Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ η αλαζονεία, η αναξιοκρατία και η μιζέρια.**

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΑΣ**

Με φιλικούς χαιρετισμούς  
**ΤΟΥΛΙΑΣ Σ. ΔΗΜΗΤΡΗΣ**

Επικεφαλής του συνδυασμού  
ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ για το δήμο Λ. Ν. Πλαστήρα



## ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΜΟΡΦΟΒΟΥΝΙΟΥ Κου ΝΑΝΟΥ ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΒΟΥΝΕΣΙΩΤΕΣ



Αγαπητοί συγχωριανοί,

Σε λίγο καιρό πλησιάζουν οι αυτοδιοικητικές εκλογές.

Καλούμαστε όλοι να αποφασίσουμε για τους ανθρώπους που θα ηγηθούν των δήμων μας και των κοινοτήτων.

Αποφάσισα λοιπόν να ζητήσω και πάλι την ψήφο σας για να συνεχίσουμε μαζί το έργο που αρχίσαμε πριν από τέσσερα περίπου χρόνια.

Σε όλα μου τα χρόνια που ασχολούμαι **ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΑ** είτε με το σύλλογο είτε με την τοπική κοινότητα του χωριού μας πάντοτε βασικό μου μέλημα και βασική μου προτεραιότητα είναι το καλό του χωριού μας.

Η προσφορά μου στα κοινά ξεκινά και σταματά στην αγάπη για το χωριό μου και μόνο σε αυτό. Δεν έχω βλέψεις και φιλοδοξίες για τίποτα περισσότερο.

Δεν ξέρω να τάζω και να υπόσχομαι πράγματα που δεν μπορώ να πραγματοποιήσω.

**Όμως αυτό που υπόσχομαι και είμαι βέβαιος ότι μπορώ να το κάνω, όπως το έκανα όλα αυτά τα χρόνια είναι πως θα είμαι δίπλα σε κάθε έναν από εσάς, αδιάκοπα είκοσι τέσσερις ώρες και όλο το χρόνο, χειμώνα καλοκαίρι και θα προσπαθώ να δίνω λύσεις στα προβλήματα που υπάρχουν στο χωριό μας, χωρίς καμιά διάκριση και σκοπιμότητα.**

Θέλω να πιστεύω ότι τα προηγούμενα

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΤΣΙΑΝΤΗ

Αγαπητοί χωριανοί

Με οδηγό την αυτοδιοικητική μου Εμπειρία, την προσφορά στον τόπο μου και ιδιαίτερα στο χωριό μου το Μορφοβούνι, την υπερκομματική μου αντίληψη και συμπεριφορά, ανακοινώνω την υποψηφιότητά μου για την 2η Θητεία του Νεοσύστατου Δήμου της Λίμνης Πλαστήρα.

Με εγγύηση το έργο μου, τους άξιους συνεργάτες μου αλλά και τις αρχές της διαφάνειας, του ήθους, της εντιμότητας και της συνέπειας, που πιστά όλα τα χρόνια τιμήσα, ζητώ την ολόψυχη στήριξη των χωριανών μου για τη συνέχεια της Νέας Αυτοδιοικητικής διαδρομής, ισχυροποιώντας ακόμη περισσότερο το Δήμο μας, καθιστώντας τον πρότυπο Ανάπτυξης, λειτουργίας, διεκδικητικότητας και προοπτικής.

Ένα Δήμο που είναι απόλυτα γνωστή η πολιτική μου συμβολή στη δημιουργία του, προετοιμάζοντας μάλιστα το έδαφος υπομονετικά από χρόνια, κατασκευάζοντας ένα υπερσύγχρονο Δημαρχείο στο χωριό μας αλλά και επιλύοντας χρόνια προβλήματα καθημερινότητας.

Έργα όπως η Ύδρευση, οι οδοποιίες, οι αναπλάσεις και οι αισθητικές παρεμβάσεις, το Πνευματικό Κέντρο, ο Ξενώνας, η επέκταση και η εμπορική αξιοποίηση της πλατείας μας, το Αθλητικό Κέντρο, η Αγροτική οδοποιία, η ισχυρή μας πολιτιστική παρουσία αλλά και η κοινωνική μας μέριμνα και φροντίδα, έργα λοιπόν και δράσεις Εκατομμυρίων Ευρώ, είναι αποτελέσματα της Αυτοδιοικητικής μου δράσης, προϊόντα συλλογικού σχεδιασμού και διεκδίκησης, αγώνα, σκληρής δουλειάς, εμπειρίας και επιμονής.

Αγαπητοί χωριανοί

Ισχυρά ήταν και τα αποτελέσματα της δράσης μας και την τελευταία αυτοδιοικητική περίοδο.

Ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα έχει ΜΗΔΕΝΙΚΟ δανεισμό, μηδενικά χρέη και υποχρεώσεις και συντάσσει ΠΛΕΟΝΑΣΜΑΤΙΚΟΥΣ προϋπολογισμούς, με πάγωμα των δημοτικών τελών καθ' όλη τη θητεία.

Σχεδιάσαμε, διεκδικήσαμε, εντάξαμε και εκτελούμε έργα σε Ευρωπαϊκά και Κρατικά Προγράμματα προϋπολογισμού άνω των 22 εκ. ΕΥΡΩ!!! (σε 3 χρόνια) ποσό που θα ζήλευαν πρωτεύουσες μεγάλων Νομών.

Συστήσαμε όμως άμεσα Τεχνική και Οικονομική Υπηρεσία και οργανώσαμε άψογα τη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου μας στο χωριό μας με εμφανή αποτελέσματα ποιοτικά και ποσοτικά.

Αγαπητοί χωριανοί

**Έχω εμπιστοσύνη στην κρίση σας και την αξιολόγηση σας.**

Πείτε ένα ισχυρό Ναι στο συνδυασμό μου αλλά και στο πρόσωπο μου, ως εγγύηση συνέχειας της πορείας του Ιστορικού μας Δήμου αλλά και του χωριού μας προς την Πρόοδο και την Ανάπτυξη.

**Δημήτριος Τσιαντής**

Δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα  
Πρόεδρος Επιτροπής Οικονομικών Κ.Ε.Δ.Ε.

μενα χρόνια που είχα την ευθύνη της κοινότητά μας προσπάθησα να δώσω λύσεις και να βοηθήσω τον καθένα από με όλες μου τις δυνάμεις

Πιστεύω επίσης ότι οι άνθρωποι που ασχολούνται με την τοπική αυτοδιοίκηση και ειδικά σε τοπικό επίπεδο δεν πρέπει να είναι απόμακροι και απρόσωποι.

Η τοπική κοινωνία μας έχει ανάγκη από ανθρώπους που θα βλέπονται κάθε μέρα, θα συζητούν, θα προσπαθούν να δίνουν λύσεις στα καθημερινά τους προβλήματα να βοηθούν ο ένας τον άλλον και να αισθάνονται πως κάποιος νοιάζεται για αυτούς και την περιουσία τους.

**Ως μόνιμος κάτοικος του χωριού μας μπορώ, πιστεύω, να ξέρω**

**καλύτερα από πολλούς άλλους τα προβλήματά μας και με την πείρα των προηγούμενων ετών μπορώ να βοηθήσω στη λύση τους.**

Σεβόμενος πάντα τις αρχές μου που είναι η εντιμότητα, η δικαιοσύνη και η καθαρότητα του λόγου μου:

Σας ζητώ να με στηρίξετε και πάλι με την ψήφο σας για να συνεχίσουμε μαζί το έργο που ξεκινήσαμε πριν από τέσσερα χρόνια.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΝΕΝΟΙ  
ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ  
ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΑΣ

Με φιλικούς χαιρετισμούς,  
**ΝΑΝΟΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ**  
Πρόεδρος  
Τ.Δ. ΜΟΡΦΟΒΟΥΝΙΟΥ



# ΝΕΑ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

## Βόλος

### ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ

Την Κυριακή 12/1/2014 πραγματοποιήθηκε στο κέντρο ΠΑΡΑΛΙΟ η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας, με την παρουσία 120 μελών και φίλων του Συλλόγου μας.

Μας τίμησε με την παρουσία του σύσσωμο το Δ.Σ. του Συλλόγου Μορφοβουνιωτών Καρδίτσας καθώς και ο Πρόεδρος του χωριού μας, κ. Σεραφείμ Νάνος. Επίσης παρευρέθηκαν μέλη του Δ.Σ. της ομάδας μας ΜΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ καθώς και εκπρόσωποι άλλων συλλόγων του Βόλου. Έγινε ανταλλαγή ευχών μεταξύ των χωριανών και ακολούθησε η καθιερωμένη συζήτηση-γενική συνέλευση με απολογισμό και προγραμματισμό για το νέο χρόνο.

Τέλος, τιμήθηκε από το Σύλλογό μας για την προσφορά του ο κος Χρίστος Χρονόπουλος. Το φλουρί της πρωτοχρονιάτικης πίτας κέρδισε η μικρή Καρνάβα Χριστιάνα.

### ΕΤΗΣΙΟΣ ΧΟΡΟΣ

Για άλλη μία χρονιά πραγματοποιήθηκε ο ετήσιος χορός του Συλλόγου μας, στις 22/2/2014 στο κέντρο ΑΡΓΩ. Η βραδιά στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία καθώς παρευρέθησαν 230 περίπου άτομα, χωριανοί και φίλοι. Δεν έλειψε βέβαια και η παρουσία εκλεκτών επισήμων του χωριού μας. Όλοι μαζί, μετά την παρουσίαση των τριών χορευτικών του Συλλόγου μας, ξεφαντώσαμε με ένα βουνεσιώτικο γλέντι μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες. Σύμμαχος ης προσπάθειας μας και φέτος ήταν οι χορηγοί μας, Γιολλάσης Β., Κίσσας Ν., Λάμπης Κ., και το ζαχαροπλαστείο του Μπάμμη Μπάρδα.

### ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Βάσει του καταστατικού του Συλλόγου μας, αποφασίστηκε η διεξαγωγή της εκλογοαπολογιστικής γενικής συνέλευσης την Κυριακή 16 Μαρτίου 2014 στα γραφεία του Συλλόγου, κατά την οποία αναδείχθηκε το νέο Δ.Σ.

## Λοκαντζάρια στο Χώριό

Για μια ακόμη φορά η παρέα των παιδιών του Σούηλου πραγματοποίησε το έθιμο των λοκαντζαριών στο Μορφοβούνι. Ο καιρός ήταν και φέτος σύμμαχος και παρόλο που λίγα ήταν τα σπίτια που ήταν ανοιχτά, ένα σεβαστό ποσό συγκεντρώθηκε από το τραγούδι στα σπίτια των χωριανών. Η παρέα ξεκίνησε το πρωί από την πλατεία του χωριού και αφού γύρισε όλο το χωριό κατέληξε και πάλι στην πλατεία όπου η ψυχή της παρέας, ο **Νάνος Σεραφείμ**, ετοίμασε το παραδοσιακό

«κατσιαμάκι» που προσφέρθηκε στους παρευρισκόμενους, ενώ ακολούθησε και γλέντι από την παρέα του Σούηλου.

Φέτος μάλιστα υπήρξε και τηλεοπτική κάλυψη από τοπικό κανάλι.

Το ευχάριστο είναι ότι όλο και πιο νέα παιδιά πλαισιώνουν το Σούηλο και αυτό δείχνει ότι το έθιμο δεν σβήνει.

Δυστυχώς το καθιερωμένο γλέντι που γίνεται με τα χρήματα που συγκεντρώνονται τις Απόκριες φέτος αναβλήθηκε και η νέα ημερομηνία θα ανακοινωθεί έγκαιρα, αφού την ημέρα εκείνη έγινε η κηδεία του άτυχου συγχωριανού μας **Τουλιά Α. Γεωργίου**.

## Κοινωνικά Νέα

### Γεννήσεις

Η **Πίτσαβου Ανθή**, κόρη του **Ιωάννη Πίτσαβου**, γέννησε κοριτσάκι.

Η **Πίτσαβου Σταυρούλα**, κόρη του **Θωμά Πίτσαβου**, γέννησε αγοράκι.

Η **Αθηνά Νάνου**, σύζυγος του **Βάιου Σ. Νάνου**, γέννησε δίδυμα αγοράκια.

Σας ευχόμαστε να χαίρεστε τα παιδιά σας και να τα καμαρώσετε όπως επιθυμείτε!

### “Έφυγαν από κοντά μας”

Έφυγαν από κοντά μας οι **Κωσταρέλου-Παναγοπούλου Δημήτρα**, σύζυγος του Αλέξανδρου Κ. Κωσταρέλου, ετών 33, ο **Σταύρου Γεώργιος** ετών 75, ο **Τουλιός Α. Γεώργιος**, ετών 48, η **Κατσακιώρη Ευανθία** χήρα Βασιλείου, η **Ρεφενέ Ελένη** χήρα Αναστασίου και η **Παπαδούλη Χαρίκλεια** χήρα Γεωργίου Βόλου.

Θερμά συλλυπητήρια στους συγγενείς αυτών.

## Καρδίτσα

### ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή στις 19 Ιανουάριου η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συλλόγου Μορφοβουνιωτών Ν. Καρδίτσας.

Αρκετοί ήταν οι βουνεσιώτες που παραβρέθηκαν στην εκδήλωση, κατά τη διάρκεια της οποίας η χορωδία τραγούδησε τα κάλαντα και άλλα παραδοσιακά δημοτικά τραγούδια.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο ιερέας του χωριού μας παπα-Βασίλης Νάνος, ο Δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα κος Τσιαντής Δημήτριος, η περιφερειακή σύμβουλος κα Κόκκαλη-Κουβέλη Γεωργία, ο Πρόεδρος του Συνεταιρισμού Μορφοβουνίου κος Κοντοστέργιος Σεραφείμ, ενώ μας τίμησε και πολυμελής αντιπροσωπεία του Συλλόγου Μορφοβουνιωτών Βόλου με επικεφαλής τον Πρόεδρο κο Σταμογιώργο Ηλία. Ο τυχερός της πίτας ήταν ο Κοτοπούλης Ηλίας που κέρδισε μια ηλεκτρική σόμπα.

### ΕΤΗΣΙΟΣ ΧΟΡΟΣ

Το Σάββατο 1 Φλεβάρη στο Κέντρο Αντωνίου στη Μητρόπολη έγινε ο ετήσιος χορός του Συλλόγου Μορφοβουνιωτών Ν. Καρδίτσας.

Ο καιρός φέτος δεν ήταν σύμμαχος, αφού το λίγο χιόνι που έριξε φέτος έπεσε εκείνη τη μέρα. Έτσι, η προσέλευση του κόσμου ήταν μικρότερη από την αναμενόμενη. Παρ' όλα αυτά το κέφι μεταξύ αυτών που παραβρέθηκαν δεν έλειψε και το γλέντησαν με την ψυχή τους.

Την παράσταση έκλεψαν για μια ακόμη φορά τα μικρά παιδιά με το χορευτικό τους. Το χορευτικό των ενηλίκων παρουσίασε χορούς της Ηπείρου.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Καρδίτσας κος Τσιάκος Βασίλειος, ο Δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα κος Τσιαντής Δημήτριος, οι αντιδήμαρχοι κα Χρήστου και κος Σκόνδρας, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κος Στεργιόπουλος Θ., ο Πρόεδρος του Συνεταιρισμού Μορφοβουνίου κος Κοντοστέργιος Σεραφείμ και αντιπροσωπεία της Ένωσης Πολιτιστικών Συλλόγων Ν. Καρδίτσας.

## ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Ο **ιατρός Δημήτρης Κωσταρέλος**, γιος του **Γιώργου Δημητρίου Κωσταρέλου**, αρίστευσε στις εξετάσεις, που διεξήχθησαν με παγκόσμια συμμετοχή ιατρών στην Αυστρία για την απόκτηση του **Ευρωπαϊκού Διπλώματος Ωτορινολαρυγγολογίας Χειρουργικής Κεφαλής και Τραχήλου**.

Τον εξαιρετο επιστήμονα τιμά ιδιαίτερα η απόφασή του να προσφέρει τις **ιατρικές του υπηρεσίες στην Καρδίτσα**.

Η εφημερίδα μας τον **συγχαίρει θερμά** και του εύχεται να συνεχίσει τη λαμπρή πορεία του.

## ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ

### & ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

Η **Γιαννουσά Κωνσταντίνα του Ιωάννη και της Σπυριδούλας Κουσιά**, εγγονή του **Δωρόθεου**, πέτυχε στο **Τμήμα Νομικής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης** (Κομοτηνή).

Θερμά συγχαρητήρια και καλή πρόοδο!

\*\*\*\*\*

Η **Οικονόμου Ελένη**, εγγονή του **Βασιλείου και της Ιφιγένειας Τουλιά**, πήρε το πτυχίο του **Τμήματος Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων**.

Συγχαρητήρια και καλή σταδιοδρομία!

\*\*\*\*\*

Η **Μυρτώ Κατσακιώρη του Στεφάνου** πήρε το πτυχίο του **Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων**.

Καλή πρόοδο και θερμά συγχαρητήρια!

## Συνδρομές Μελών

### Αθήνα

Κοτοπούλη Ελένη	20
Κοτοπούλης Θωμάς	20
Τατσάκης Χρίστος Κρυσταλ.	20
Καλαντζή Θούλα	20
Αποστόλου Τάκης	20
Κορελού Ελένη	10
Κατσίκας Σεραφείμ	50
Χούτας Γεώργιος	20
Καφεντζής Ευθύμιος	20
Μπούζα Ζωή	20
Τουλιός Α. Δημήτριος	40
Πανταζής Φώτιος	20
Κυριαζής Ηλίας	20
Ρεφενές Α. Απόστολος	20
Κατσακιώρης Βασίλειος	20
Κατσακιώρης Κων/νος	20
Κοντοστέργιος Α. Τάκης	30
Ζαχαρής Ηλίας	20
Ζαχαρής Βασίλειος	20
Κυρίσης Φώτιος	50
Ζαχαρής Κωνσταντίνος	20
Ζαχαρής Ελευθέριος	20
Τσούλας Γεώργιος	30
Μανώλης Η. Βάιος	50
Νάνος Αναστάσιος	20
Κατσακιώρης Η. Θωμάς	20
Κοτίνος Σωτήριος	20
Κοτίνος Γεώργιος	30
Κοτίνου Ελένη	20
Κοτίνος Αθανάσιος	20
Κατοίκος Σταύρος	20
Κατοίκος Σ. Ιωάννης	20
Μανώλης Α. Ηλίας	20
Κοντοστέργιος Σ. Κων/νος	20
Κατοίκος Θωμάς	30
Βασιλούλης Γεώργιος	50
Κοντοστέργιος Σ. Γεώργιος	40
Κατσακιώρης Α. Φώτιος	20
Κουτσώνας Α. Γεώργιος	20

### Καρδίτσα

Έυνογαλος Απόστολος	20
Καλαντζής Γ. Ηλίας	25
Καλαντζής Γ. Ιωάννης	25
Κωνσταντίνου Κω/νος	20
Νάνος Σεραφείμ	30
Τσαβάλος Αναστάσιος	20
Βασιλούλης Ευάγγελος	20
Μπαλτά Παρθενόπη	20
Κωνσταντίνου Λάμπρος	20
Πατσιαούρα Βασιλική	20
Γκιούρης Θωμάς	20
Γκιούρης Σωτήρης	20
Τσίτος Γεώργιος	20
Γιαννάκου Μαρίνα χ. Χρήστου	20
Καλαντζής Α. Βασίλειος	20
Κοντοστέργιου Στυλιανή	20
Τσιαντής Θωμάς	20
Τσιαντής Απόστολος	20
Σανιδάς Δημήτριος	20
Κωσταρέλος Ευάγγελος	20
Πίτσαβος Θωμάς	20
Κοντοστέργιος Χρήστος	20
Κατσακιώρης Στέφανος	20
Κατσακιώρης Φώτης	20
Κοτοπούλης Ηλίας	20
Κοντοστέργιος Σωτήρης	20
Μπαλταδώρος Απόστολος	40
Ραχωβίτσας Παναγιώτης	30
Κωσταρέλος Χρήστος	20
Κοντούλης Θωμάς	50
Κατοίκος Ιωάννης	20
Κατοίκος Αριστοτέλης	20
Λατίνος Βάιος	30
Θεάκος Κων/νος	25
Παγώνης Βασίλειος	25
Κοντούλη Μαρία	20
Τσαβάλος Γιώργος	20
Βρόντου Κρυσταλλία	20
Κατοίκου Ελένη	20
Κουβέλη-Κόκκαλη Γεωργία	20
Σανιδά Χ. Γεωργία	20
Ρόπης Σωκράτης	20
Τσιαντής Δημήτριος	50
Καλαντζής Σωτήριος	20
Νάνος Ιωάννης	20
Σκουφης Βασίλειος	20

Τέλος, ο Πεντζόπουλος Σωτήριος από την Αμερική προσέφερε το ποσό των 200 δολλαρίων.





